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 Varhaiskasvatuksen asiakasperheiltä pyydettiin vuoden 2020 lo pul la
asiakaspalautetta varhaiskasvatuspalvelujen toiminnasta ja laa dus ta.
Verkkokyselyn toteuttamisesta vastasi var hais kas va tuk sen ohjaaja Sirpa
Lipponen.

 Kyselyyn vastasi 58 % asiakasperheistä, mitä voidaan pitää hy vä nä
määränä ja tuloksen luotettavuuden kannalta riittävänä.

 Kyselyssä eri osa-alueita pyydettiin arvioimaan numeroasteikolla 1 - 5.
Lisäksi vastaajilla oli mahdollisuus antaa palautetta pal ve lun jär jes tä jäl le
kirjallisesti.

 Yhteenveto kyselyn osa-alueiden arvioinnista (asteikko 1 -5):

 1. Palvelujen toimivuus   4,25
 2. Varhaiskasvatuspaikan toimintaympäristöt  4,45
 3. Varhaiskasvatuspaikan ilmapiiri ja suhtautuminen lapsiin 4,38
 4. Oppimista ja hyvinvointia tukeva toiminta 4,42
 5. Vanhempien ja henkilöstön välinen vuorovaikutus 4,05

 Kyselyn tuloksia esitellään tarkemmin kokouksessa.

Hyvinvointijohtajan päätösehdotus:

 Hyvinvointilautakunta merkitsee kyselyn tuloksen tiedokseen.

Päätös:

 Hyväksyttiin.


